

注册：SNJB2032

陕西省推进职能转变协调小组办公室

简报

第 26 期

(总第 91 期)

陕西省推进职能转变协调小组办公室 2017 年 7 月 31 日

各市区迅速贯彻落实中省深化 “放管服”改革电视电话会议精神

全国、全省深化“放管服”改革电视电话会议召开后，各市区积极行动，强化措施，不断将“放管服”改革推向纵深。

西安市结合正在开展的“行政效能革命”，在提高政务服务质量和效率上再上措施，为全省“追赶超越”助推加力。按照市政务服务网提前完善建设运行的要求，及时做好市级政务服务事项的梳理编制工作，同时会同区县、开发区编制政务服

务事项通用目录。继续做好行政审批管理办公室、“三集中三到位”改革，相对集中行政许可权改革试点工作，为推进改革提供体制保障。继续做好市级部门向自贸区下放事权的落实工作。按照中省精神，起草西安市深化简政放权放管结合优化服务改革重点任务分解落实方案。按照全省“减证便民”专项行动统一部署，全面清理全市涉及企业群众办事创业的各类证明。

渭南市将会议精神编印成《送阅件》，送市委、市人大、市政府、市政协主要领导阅示。市政府对标中省电视电话会议精神，重点抓好“放管服”阶段性任务的落实。抓紧制定相对集中行政许可权试点方案，抓好涉企登记备案事项的梳理，抓好“放管服”改革相关问题整改，就深入推进“双随机一公开”监管、加强信息衔接更新、加大“放管服”改革宣传力度等，提出了具体要求，明确了整改时限。

咸阳市在全省电视电话会议结束后，立即召开会议对全市“放管服”改革工作进行全面安排部署。同时，对今年上半年“放管服”改革工作进行总结，重点抓好了泾阳县和彬县相对集中行政许可权改革试点工作，提出了修订完善行政许可项目清单、权力和责任清单、公共服务事项清单、随机抽查事项清单和行政许可中介服务事项清单“五张清单”的意见。

宝鸡市为全面落实中省电视电话会议精神，由市委、市政府督查室牵头，对全市上半年“放管服”改革工作任务完成情

况进行专项督查。结合全市深化改革目标任务，印发了《宝鸡市 2017 年简政放权放管结合优化服务改革工作考核实施方案》。严格落实“放管服”改革重点工作通报制度，先后对“双随机”抽查电脑摇号系统运用情况、信息报送工作进行了定期通报，确保各项改革措施落到实处。

铜川市在全省电视电话会议结束后，立即召开会议对全市深化“放管服”改革进行安排部署。要求各级各部门要进一步强化思想认识，对照本部门职能职责，不等不靠，立即行动，理清改革思路，抓住重要领域和关键环节，明确改革任务及时间节点，不折不扣地将会议精神贯彻落实到位。要依托四级便民服务体系，持续优化审批流程，加强各环节监管，提升服务水平，真正让企业和群众获得“放管服”改革的成果。要依托“智慧铜川”的大数据平台，运用“互联网+政务服务”等手段推动行政审批信息化建设，加强信息互通和共享，打破“信息孤岛”和数据壁垒，为群众提供更加便捷的服务。

榆林市在全省电视电话会议结束后，立即召开会议对全市深化“放管服”改革进行安排部署。强调各县区各部门要坚决落实“放管服”改革的各项重点任务。要更加彻底的“放”，精准合理的向基层放权，持续深化简政便民的行动，充分释放发展活力。要更加有效的“管”，增强事中事后监管的针对性、有效性。要更加精准的“服”，进一步优化再造政务服务流程，

深入推行“多规合一”改革，为市场主体减负，切实增强人民群众的获得感。市政府近期还将专门召开会议，对贯彻落实国务院会议精神，纵深推进全市“放管服”改革工作进行具体部署。

延安市对照全国、全省深化“放管服”改革电视电话会议精神，健全完善“权力清单”和“责任清单”制度，提高权力和责任透明度。认真对照省、示范区行政审批事项目录，制定公布权力清单，同时制定与权力行使、服务履行相一致的责任清单，明确具体的行政审批事项、责任人员，做到谁主管谁负责、谁负责谁担责。

汉中市围绕深化“放管服”改革的重点任务全面开展自查，主要对各项重点工作任务完成情况、取得的成效、存在的问题及下一步工作思路、措施等内容进行全面回顾总结。对自查中发现的问题要认真分析原因，制定措施，抓紧时间整改。

商洛市召开市行政审批改革领导小组办公室会议，要求各县区、市级有关部门把深化“放管服”改革作为职能转变和现代政府建设的重要课题，牢固树立“四个意识”，做好简政的减法、加强监管的加法、优化服务的乘法；必须主动作为、攻坚克难，不断发扬“钉钉子”的精神，明确责任分工，抓好主次实施，大胆探索创新，不断把改革推向纵深。

安康市对照会议精神重点做好强化权力监管机制，制定完

善权责清单管理办法，明确行政职权调整情形和调整程序，将清单管理制度化、日常化，进一步加大行政事业收费清理力度，强化企业经营性收费监管，清理整顿行业协会、商会、各类中介机构收费项目。坚决斩断向企业乱伸的手。同时，与纪委监委机关建立“放管服”改革中违法违规责任追究机制，强化对行政不作为、乱作为和失职渎职等违法违纪行为的问责。

杨凌示范区在全省电视电话会议结束后，立即召开会议对示范区深化“放管服”改革进行安排部署。强调要充分认识“放管服”改革对示范区建设发展的重要意义，继续下好“放管服”这个“先手棋”，进一步激发市场活力，持续扩大有效投资，大力营造国际化、法治化、便利化营商环境，把深化“放管服”改革作为突破口，不断推动政府行政职能转变。要明确责任分工，强化监督检查，不断探索创新工作模式，推动改革工作落到实处，助推示范区追赶超越和加快建设世界知名农业科技创

新城市。

韩城市在全国深化“放管服”改革电视电话会议结束后，立即召开会议安排部署贯彻落实工作。强调各成员单位要迅速组织学习传达会议精神，要深化对“放管服”改革的认识，结合各自实际，下大力气抓好落实。各部门要统一认识，敢于担责、积极履职，切实提高行政效率，促进韩城经济社会持续健康发展。

报送：国务院推进职能转变协调小组办公室。
分送：省委常委。
省长，常务副省长，副省长，省政府秘书长，省政府副秘书长。
省委办公厅，省人大常委会办公厅，省政协办公厅。
各设区市人民政府，省人民政府各工作部门、各直属机构。
省推进职能转变协调小组成员，各专题组、功能组组长、副组长。

陕西省推进职能转变协调小组办公室

2017年7月31日印发

共印200份

